Formulier sollicitaties Het Groene Brein (vrijwillig)
Met dit formulier registreer je gegevens met betrekking tot je afkomst, identiteit en/of kleur. Het Groene Brein als werkgever voert een actief diversiteits- en inclusiebeleid (hier kan je daar meer over lezen). Het doel daarvan is om een evenwichtige en diverse samenstelling van personeel op alle niveaus te bereiken en om discriminatie van minderheidsgroepen tegen te gaan. Wij willen sturen op het hebben en houden van personeel met verschillende achtergronden, identiteiten en gesitueerde kennis.
Daarom wordt je medewerking gevraagd om op vrijwillige basis te registreren of je jezelf herkent in de definitie ‘persoon van kleur’*. 
Als je dit formulier liever niet wilt invullen, dan is dat geen probleem. Je bent niet verplicht om dit formulier in te vullen en mee te sturen met je sollicitatie. De gegevens worden uitsluitend gebruikt voor het monitoren van de samenstelling van de sollicitaties en het personeelsbestand. Je registratie is vrijwillig en je kunt deze te allen tijde intrekken. De verstrekte gegevens zijn alleen toegankelijk voor degenen die aan de sollicitatieprocedure en/of het diversiteits- en inclusiebeleid werken. 

1) Ik identificeer mezelf als persoon van kleur:
Ja 				Nee

2) Het Groene Brein streeft naar een projectteam met diverse perspectieven en kennis over duurzaamheid. Ieders levenservaring, kleur, culturele achtergrond en omgeving draagt bij aan hoe je naar de wereld kijkt, wat je als kennis ziet en hoe je de klimaatbeweging en jouw rol daarin ziet. Zou je daarom in maximaal vijf zinnen willen aangeven hoe je vanuit je eigen perspectief naar duurzaamheid/de klimaatbeweging kijkt? Er zijn geen goede of foute antwoorden: we zijn benieuwd naar jouw perspectief en motivatie om aan deze thema’s te werken!











*persoon van kleur gebruiken we als vertaling van het Engelse ‘person of colour’, als inclusieve term voor een niet-wit persoon zonder hierbij uitspraken te doen over de afkomst.
